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Vážená dezignovaná veľvyslankyňa, 

vážení dezignovaní veľvyslanci, 

blahoželám Vám k vymenovaniu za mimoriadnych 
a splnomocnených veľvyslancov Slovenskej republiky. Verím, 
že v krajinách, do ktorých odchádzate pretavíte vaše skúsenosti 
v prospech našich občianok a občanov.  

Vážená pani veľvyslankyňa Brocková, 

aj po 30. rokoch od rozdelenia spoločného štátu je Česká 
republika náš najbližší partner, sused a spojenec. Sme si blízki 
vďaka spoločnej histórii, ale aj vďaka nášmu odhodlaniu 
bojovať za slobodu a  demokraciu. Dnes sme spojencami v EÚ 
a NATO, kde   naše vzťahy určujú spoločné hodnoty, blízke 
partnerstvo a solidarita. Dokazuje to aj pôsobenie českých 
jednotiek v mnohonárodnej bojovej skupine NATO na 
Slovensku, ako aj pomoc so zabezpečovaním nášho vzdušného 
priestoru. My zase Česku pomáhame pri zvládaní následkov 
klimatických zmien, ako napríklad ničivých požiarov minulý 
rok. Spoločná je aj naša snaha o zamedzenie šírenia 
dezinformácií vo verejnom priestore, ktoré  vedú k rozkladu 
dôvery v demokratické inštitúcie. Je preto dôležité, aby sme 
našu spoluprácu v boji proti nim koordinovali aj na európskej 
úrovni. Neopomenuteľnou stránkou našich vzťahov je aj 
početná krajanská komunita žijúca v Českej republike. Verím, 
že kontakt s ňou sa Vám bude dariť aj naďalej zveľaďovať a že 
všetky tieto spoločné väzby - či už na úrovni medziľudských 
vzťahov, ale aj intenzívnych kontaktov a spolupráce na 
politickej úrovni medzi našimi krajinami, využijete počas Vášho 
pôsobenia v prospech našich občanov.  

Vážený pán veľvyslanec Polakovič, 

 s Rakúskom sme nielen geografickí susedia, ale aj priatelia 
a partneri. Pre mnohých našich občanov bolo Rakúsko po páde 
Železnej opony miestom prvého kontaktu so slobodou 
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a demokraciou. Dnes mnohé  Slovenky a Slováci v Rakúsku žijú, 
študujú a pracujú.  

S Rakúskom, ktoré je našim tretím najväčším zahraničným 
investorom, máme tiež vynikajúce obchodné vzťahy - pôsobí 
tam okrem iného aj viac ako 500 slovenských firiem. Vzťahy 
medzi našimi krajinami sú založené na vzájomnom porozumení 
a ochote si pomáhať aj v ťažkých časoch, čo sa ukázalo počas 
pandémie a pri prijímaní utečencov z Ukrajiny. Na Slovensku 
potrebujeme urýchliť prechod k obnoviteľným zdrojom 
energie a Rakúsko môže  pre nás byť v tejto oblasti príkladom. 
Už dnes produkuje až 80 % elektrickej energie z vody, vetra a 
slnka a zároveň si stanovilo ambiciózny cieľ byť klimaticky 
neutrálne už do roku 2040. Verím, že počas Vášho pôsobenia vo 
Viedni budete venovať tejto téme zvýšenú pozornosť a podarí 
sa Vám prehĺbiť našu spoluprácu v oblasti zelenej tranzície, ale 
aj vzdelávania. 

Vážený pán veľvyslanec Šoth, 

s Francúzskom nás spájajú nielen spoločné záujmy a 
hodnoty vychádzajúce z členstva oboch našich krajín v 
Európskej Únii a Severoatlantickej aliancii, ale aj historické 
demokratické väzby. Nedávna návšteva prezidenta Macrona na 
Slovensku priniesla do našich vzťahov ďalší nový impulz. 
Otvorili sa nám možnosti bližšej spolupráce predovšetkým v 
energetike či vodíkových technológiách. Sú to oblasti dôležité 
pre dosiahnutie našich klimatických cieľov a dlhodobé 
zabezpečenie stabilných dodávok elektrickej energie. Pevne 
verím, že sa Vám podarí aj v týchto oblastiach našu spoluprácu 
ďalej prehlbovať.  

Želám si, aby Vaše pôsobenie v Paríži ešte viac posilnilo 
strategické partnerstvo, ktoré nás s Francúzskom aj oficiálne 
spája. A ktoré potrebujeme ešte viac využiť na presadzovanie 
spoločných hodnôt aj v našom regióne, ako aj pri obhajobe 
našich záujmov. Oba naše štáty vnímajú Európsku úniu v prvom 
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rade ako spoločenstvo hodnôt, v ktorom platia a sú dodržiavané 
princípy právneho štátu. Je dôležité, aby sa demokracia, 
občianske práva a slobody nestali obeťou dezinformácií, 
extrémistov a autokratov. Verím, že Vaše pôsobenie v Paríži 
nám pomôže prehĺbiť spoluprácu aj v tejto dôležitej téme. 

Vážená pani dezignovaná veľvyslankyňa, 

vážení páni dezignovaní veľvyslanci, 

prajem vám veľa úspechov vo vašom úsilí presadzovať 
záujmy Slovenskej republiky a našich občanov. Verím, že s 
vašou energiou a odhodlaním sa úspešne vyrovnáte s výzvami, 
ktoré na vás čakajú. Taktiež vám želám pevné zdravie a osobnú 
pohodu, ktoré sú nevyhnutnými pre úspešné vykonávanie 
náročného diplomatického poslania. 

Teším sa na našu ďalšiu spoluprácu.  


